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РОЛЬ ТА МІСЦЕ СПІВРОБІТНИЦТВА В АГРАРНІЙ СФЕРІ В
ЕКОНОМІЧНІЙ ПОЛІТИЦІ КРАЇН СНД

Співробітництво в сучасному світі набуває особливої ваги, стаючи
важливим інструментом для вирішення складних економічних завдань та
забезпечення сталого розвитку. В аграрній сфері, що є ключовою для багатьох
країн Співдружності Незалежних Держав, кооперація може відігравати
визначальну роль у підвищенні ефективності виробництва, оптимізації
використання ресурсів та зміцненні позицій на глобальному ринку. Дослідження
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ролі та місця співробітництва в аграрній сфері в контексті економічної політики 
країн СНД є актуальним з огляду на необхідність пошуку нових шляхів для 
економічного зростання та забезпечення продовольчої безпеки в регіоні. Ця 
робота має на меті проаналізувати сучасний стан та перспективи розвитку 
коопераційних зв’язків в аграрному секторі країн СНД, а також визначити їх 
вплив на формування та реалізацію економічної політики.  

Співробітництво в аграрній сфері країн СНД є ключовим елементом їх 
економічної політики, оскільки забезпечує інтеграцію аграрних ринків, підвищує 
конкурентоспроможність сільськогосподарської продукції та сприяє 
ефективному використанню природних ресурсів. Дослідження показують, що 
активна участь держав у спільних аграрних проектах дозволяє країнам СНД 
подолати спільні виклики, такі як зміна клімату, та підвищити стійкість 
аграрного сектора [1, c.182]. 

Ефективність аграрного співробітництва в країнах СНД значною мірою 
залежить від політичної волі урядів, інвестицій у технологічні інновації та 
розвитку інфраструктури. У контексті перехідного періоду та економічних 
реформ, важливою є роль міжнародної співпраці у створенні сприятливих умов 
для аграрного розвитку, що дозволить країнам СНД не тільки забезпечити 
продовольчу безпеку, а й становити конкурентоспроможну аграрну економіку на 
світовій арені [2, c.54]. 

Проведене дослідження дозволяє стверджувати, що співробітництво в 
аграрній сфері є значущим фактором економічного розвитку країн СНД, проте 
його потенціал реалізований не повною мірою. Незважаючи на існуючі форми 
взаємодії, активізація та поглиблення коопераційних процесів потребують 
цілеспрямованих зусиль з боку держав, підтримки інновацій та розвитку 
відповідної інфраструктури. Міжнародна співпраця відіграє важливу роль у 
створенні сприятливого середовища для аграрного зростання, сприяючи не лише 
забезпеченню продовольчої безпеки, але й формуванню конкурентоздатної 
аграрної економіки країн СНД на світовій арені. Подальші дослідження можуть 
бути спрямовані на виявлення конкретних механізмів та інструментів, здатних 
підвищити ефективність аграрного співробітництва в регіоні та сприяти його 
інтеграції у світову економічну систему. 
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УДК 327:355.01(477)(470+571-651.1) 

Українська дипломатія: становлення, розвиток та перспективи / за 
матеріалами Міжнародної науково-практичної конференції. Київ, 10 
квітня 2025 р. Київ, 2024. 357 с. 
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університету біоресурсів і природокористування України 10 квітня 2025 р. 
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і охоплює широке коло питань щодо витоків, традицій, розвитку та перспектив 
української дипломатії; аналізу стану дипломатії в умовах сучасних глобальних 
викликів та стратегічних пріоритетів світової, європейської та вітчизняної 
дипломатії в умовах російсько-української війни. 

Видання розраховане на науковців, викладачів, аспірантів, студентів, а 
також усіх хто цікавиться питаннями сучасних міжнародних відносин та 
розвитку української дипломатії.  
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